
 

7- přespávačka, Turnaj Sosnowiec,  Ostrava JUDO OPEN nominační turnaj s 

mezinárodní účastí 16 států,1255 závodníků,199 klubů.  

15-16.3.2025 + judo camp 17-18.3.2024  

 

Chyběli nám favoriti soutěže –U 14 Viki Halvoníková, Linda Ožana, U18 Adam Rusňák , 

Monika Jančíková, Oliver Tragan, Dospělí - sestry Kubíčkové.  

Nominace U 14 Vojtěch Sosnar,Bedřich Paulus, nováčci v kategorii Barbora Vykoupilová, Štěpán Kujevský, Vojtěch 
Voráček, Daniela  Stryjová.  

Nominace U 16: Antonín Kubíček,František Kubačák, nováčci v kategorii Oliver Lekki, Nikolína Ivančevič, Ondřej 

Kornel, Sophy Altay, Izabela Laníková.  Tom Pěnkava pro nemoc nestartoval.  

Nominace U18:  Novoročáci  Jan Vykoupil,  Oliver Kohut,  ostaršený Antonín Kubíček, 

                                     Petr Pěnkava hostoval  za USK Ostrava 

Nominace muži:  Vít Jerglík, Luděk Kubíček,  

 
Ve dnech 15-16. 3. 2025 se konal největší nominační turnaj v ČR. Za účasti 1255 závodníků ze 199 
klubů a 16 zemí se naši hodně trápili. Náš klub reprezentovalo celkem 17 borců. Velmi tvrdá zkouška 
pro všechny zúčastněné. Dvoudenní maratón, kdy trenéři a rozhodčí tráví v hale 2 víkendové dny 12 
hodin. Turnaj probíhá na osmi žíněnkách. Pro závodníky ne jen fyzicky, ale i psychicky obrovsky 
náročná soutěž. Udržet pozornost, koncentrovat se na svá utkání až do večerních hodin. V letošním 
roce jsme měli docela smůlu, boje byly velmi vyrovnané a opatrné. Naši jako tým zdaleka 

nepředvedli, co mají natrénováno.  Máme 1 stříbrnou medailí v podání Luďka Kubíčka  a 4 x 7. 
místo, které získal Vojta Sosnar, Béďa, Tonda a Olík Lekki. Peťa Pěnkava vybojoval bronzovou  
medaili, ale hostoval za USK Ostrava. Jako tým jsme společně vybojovali 24 vítězných utkání.  

Někteří noví bojovníci poprvé viděli turnaj na takové úrovni a začínají chápat, že trénovat musíme mnohem 
více. . Střední váhové kategorie chlapců byly plně obsazeny počtem 60 závodníků ve váze. Díky velkému 
množství zahraničních účastníků byla konkurence mnohem vyšší.  V některých vahách byly na stupních jen 
zahraniční bojovníci.  
V případě zájmu startovat na tak velkém turnaji, je nutné zvýšit tréninkové nasazení,  využít každého 
možného tréninku,  centrálních srazů, přespávaček a cvičit i doma.  Blahopřejeme všem, kdo si vyhrál zápas, 
kdo dal do bojů srdce a kdo ví, že to co děláme je pořád málo. Děkujeme rodičům a fanouškům, kteří využili 
blízkosti konání tak významného turnaje a přijeli podpořit své děti a své oddílové kamarády. Bylo se na co 
dívat. Veliké poděkování patří všem trenérům, kteří se podílí na kvalitní přípravě a odkoučovali spoustu 
utkání.  

 

Turnaj Sosnowiec  - Polsko- mladí bojovníci Eliška a Daniel Kováčovi , Jakub a Peťa Bejčkovi se vydali 

bojovat na přátelský turnaj do Polska.  Všichni si odvážejí cenní zkušenosti a medaile. Společně vybojovali  8 

vítězných utkání, dvě zlata – Eliška a Peťa, dvě stříbra Kuba a Danek. Veliké gratulace a poděkování za 

vzornou reprezentaci.  

7- přespávačka, byla určena na přípravu před Euroregionem. Tvoří se nám hodně slušná skupinka U10 a 

U12, kde naši mladí bojovníci technicky i fyzicky rostou před očima. Trenéři Luďa a Víťa jim dali pořádně 

zabrat. Někteří bojovníci jsou již dobře připraveni na turnaj. Ve skupince nejmladších sportovců se opět našlo 

pár kazičů, kteří výrazně narušují trénink. Vždy je těmto dětem doporučeno, aby příště nejezdily.    Děkujeme 

rodičům za dobroty pro všechny děti a za zájem o nadstandardní tréninky, bez kterých nelze bojovat na 

větších soutěžích.  Nezapomeňte se na soutěž registrovat do 19.3. 2025  

Děkujeme všem, kdo má zájem se posouvat vpřed.     


